

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ-Δ.Υ. ΕΡΓΑΣΙΑΚΩΝ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ

ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΔΙΑΡΘΡΩΣΗ

ΔΙΑΡΘΡΩΝΟΥΜΕ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΑΣ ΜΕ ΣΕΒΑΣΜΟ ΣΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΚΑΙ ΚΡΙΣΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΑΝΑΔΕΙΚΝΥΟΥΝ ΑΜΕΣΑ ΚΑΙ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΑ ΤΟΥΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΤΟΥΣ ΣΤΟΥΣ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟΥΣ ΡΟΛΟΥΣ.

ΚΑΙ:

Α. ΟΡΙΖΟΥΜΕ ΣΕ ΕΘΝΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ ΩΣ ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΟ, ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΤΩΝ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΩΝ ΜΑΣ ΕΠΙΛΟΓΩΝ **ΣΥΝΕΔΡΙΑΚΟ ΣΩΜΑ** ΑΠΟ:

1. Όλα τα εκλεγμένα πρόσωπα του Γενικού Συμβουλίου της Α.Δ.Ε.Δ.Υ., των Εκτελεστικών Επιτροπών, Γραμματειών, Προεδρείων ή αντίστοιχων μελών Διοικητικών Συμβουλίων στις δευτεροβάθμιες συνδικαλιστικές οργανώσεις, τα εκλεγμένα μέλη των Προεδρείων των Νομαρχιακών Τμημάτων της Α.Δ.Ε.Δ.Υ.
2. Όλους τους εκλεγμένους αντιπροσώπους για το συνέδριο της Α.Δ.Ε.Δ.Υ.
3. Το σώμα αυτό συνέρχεται **κάθε τρία (3) χρόνια** και είναι σε απαρτία με παρόντα το 50% των μελών και αποφασίζει με πλειοψηφία 50% + 1 των παρόντων μελών.
4. Το **ΣΥΝΕΔΡΙΑΚΟ ΣΩΜΑ** σε εθνικό επίπεδο διαμορφώνει και οριοθετεί στόχους, στρατηγική, λειτουργίες και ρυθμίσεις πολιτικού και οργανωτικού χαρακτήρα για την ενίσχυση, για την αύξηση του εύρους και των πεδίων παρέμβασης των δυνάμεων που εκφράζει η Π.Α.Σ.Κ. -Δ.Υ. με στόχο τη βελτίωση της θέσης των εργαζομένων.

Β. ΟΡΙΖΟΥΜΕ, ΩΣ ΕΝΔΙΑΜΕΣΟ, ΜΕΤΑΞΥ ΔΥΟ ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΟ ΣΩΜΑ ΤΗΝ **ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΤΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ** που:

1. Συνέρχεται τακτικά μία (1) φορά το χρόνο.
2. Απαρτίζεται από τους εκλεγμένους στο Γενικό Συμβούλιο της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. και τους Προέδρους ή Γραμματείς των Ομοσπονδιών ή από μέλος του Προεδρείου ή άλλο εκλεγμένο μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου που προέρχεται από την Π.Α.Σ.Κ.
3. Από τους Προέδρους των Νομαρχιακών Τμημάτων ή από μέλος του Προεδρείου του Νομαρχιακού Τμήματος που προέρχεται από την Π.Α.Σ.Κ.
4. Η αντιπροσωπεία αποφασίζει, εξειδικεύει πολιτικο-συνδικαλιστικές θέσεις για το μεσοδιάστημα μεταξύ δύο Συνεδρίων.

Γ. ΟΡΙΖΟΥΜΕ, ΩΣ ΕΝΔΙΑΜΕΣΟ, ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΟ ΣΩΜΑ ΤΗΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ ΤΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΣΕ ΕΘΝΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ ΤΗ **ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ** που:

1. Συνέρχεται τακτικά μία (1) φορά το δίμηνο και έκτακτα, όταν αυτό κρίνεται αναγκαίο.
2. Απαρτίζεται από τα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής της Α.Δ.Ε.Δ.Υ., τον Πρόεδρο ή μέλος του Προεδρείου του Γενικού Συμβουλίου της Α.Δ.Ε.Δ.Υ., τους Προέδρους των δεκατεσσάρων (14) μεγαλύτερων δευτεροβάθμιων συνδικαλιστικών οργανώσεων, τον Πρόεδρο του Ινστιτούτου (Κοινωνικού Πολύκεντρου) της Α.Δ.Ε.Δ.Υ., τον αναπληρωτή Πρόεδρο, του ΙΝ.Ε. Γ.Σ.Ε.Ε. - Α.Δ.Ε.Δ.Υ. και τους εκπροσώπους της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. στις Εκτελεστικές Επιτροπές των Ο.Κ.Ε. Εσωτερικού και Ο.Κ.Ε. Εξωτερικού. Στις Ομοσπονδίες όπου ο Πρόεδρος δεν ανήκει στην Π.Α.Σ.Κ., συμμετέχει μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου που ορίζεται από τους εκλεγμένους της σ' αυτό.
3. Η Γραμματεία έχει απαρτία με την παρουσία του 50%+1 των μελών της. Εκτελεί τις αποφάσεις του Συνεδρίου και της Αντιπροσωπείας Συνεδρίου και αποφασίζει στο πλαίσιο των αρχών και της στρατηγικής της παράταξης για όλα τα τρέχοντα θέματα που προκύπτουν από την καθημερινή, διμηνιαία δια-

δρομή των παρεμβάσεων της παράταξης και του δημοσιοϋπαλληλικού κινήματος με απλή πλειοψηφία.

Δ. ΟΡΙΖΟΥΜΕ, ΜΕ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΗ ΘΕΣΜΙΚΗ, ΑΜΕΣΗ ΚΑΙ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ, ΝΟΜΟΥ, ΤΟΜΕΑ, ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΟ ΚΛΑΔΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΟ (ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΟ) ΚΛΑΔΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ ΩΣ ΕΞΗΣ:

1. **ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ:** Συγκροτείται από τους Γενικούς Συμβούλους της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. από την Περιφέρεια και τους Προέδρους των Νομαρχιακών Τμημάτων ή από μέλος του Προεδρείου της Περιφέρειας ή από μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Ν.Τ., αν η Π.Α.Σ.Κ.-Δ.Υ. δεν έχει μέλος στο Προεδρείο.
2. **ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΝΟΜΟΥ:** Συγκροτείται από τους Γενικούς Συμβούλους της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. από το Νομό, τους εκλεγμένους στη Διοίκηση του Νομαρχιακού Τμήματος της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. και τους Προέδρους των Πρωτοβάθμιων Οργανώσεων ή από μέλος του Προεδρείου ή του Δ.Σ., αν η Π.Α.Σ.Κ.-Δ.Υ. δεν διαθέτει Πρόεδρο ή μέλος του Προεδρείου.
3. **ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΕΣ ΤΟΜΕΩΝ** συγκροτούνται με συντονιστή μέλος της Γραμματείας και με στόχο την ενοποίηση πολιτικά και οργανωτικά των ενεργειών μας για την υλοποίηση των αποφάσεων πολιτικο-συνδικαλιστικής και οργανωτικής ανασυγκρότησης του δημοσιοϋπαλληλικού συνδικαλιστικού κινήματος. Τις απαρτίζουν οι Πρόεδροι ή συνδικαλιστικά στελέχη - μέλη του Προεδρείου των Ομοσπονδιών, που ανά τομέα πολιτικής περιλαμβάνει η Γραμματεία Τομέα.
Η Γραμματεία λειτουργεί ως ειδική, επιτελική ομάδα εργασίας από μέλη του Γενικού Συμβουλίου της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. για τα θέματα παρουσίας της Π.Α.Σ.Κ.-Δ.Υ. στην Α.Δ.Ε.Δ.Υ.
4. **ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ Π.Α.Σ.Κ. ΣΕ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΟ ΚΛΑΔΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ.** Στο πρωτοβάθμιο επίπεδο η Συντονιστική Γραμματεία της Π.Α.Σ.Κ. απαρτίζεται από τους εκλεγμένους στο Διοικητικό Συμβούλιο των Πρωτοβάθμιων Συλλόγων, τους εκπροσώπους στο Υ.Σ. ή το Δ.Σ. Οργανισμού, Ν.Π.Δ.Δ. (εάν υπάρχει ή προβλέπεται συμμετοχή) εκλεγμένους στην Διοίκηση Ομοσπονδίας ή της Συνομοσπονδίας και στις Διοικήσεις των Νομαρχιακών Τμημάτων της Α.Δ.Ε.Δ.Υ.
Η Συντονιστική Γραμματεία έχει την ευθύνη, ορίζει και αποφασίζει το σύνολο των ενεργειών, των διαδικασιών, των παρεμβάσεων, της συγκρότησης των ψηφοδελτίων και των εκπροσωπήσεων της Π.Α.Σ.Κ. στον εργασιακό χώρο.
5. **ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ Π.Α.Σ.Κ. ΣΕ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΟ (ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΟ) ΚΛΑΔΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ.** Στο δευτεροβάθμιο επίπεδο η Συντονιστική Πανελλαδική Κλαδική Γραμματεία της Π.Α.Σ.Κ. απαρτίζεται από τους εκλεγμένους στις Διοικήσεις των Ομοσπονδιών, τους εκπροσώπους στο Υ.Σ. ή το Δ.Σ. Οργανισμού, Ν.Π.Δ.Δ. (εάν υπάρχει ή προβλέπεται συμμετοχή), τους εκλεγμένους στη Διοίκηση της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. και τους προέδρους των τριών (3) έως πέντε (5) μεγαλύτερων Συλλόγων της Ομοσπονδίας. Η Συντονιστική Πανελλαδική Γραμματεία έχει την ευθύνη, ορίζει και αποφασίζει το σύνολο των ενεργειών, των διαδικασιών, των παρεμβάσεων, της συγκρότησης των ψηφοδελτίων για την Ομοσπονδία και την Α.Δ.Ε.Δ.Υ. και των εκπροσωπήσεων της Π.Α.Σ.Κ. στον εργασιακό χώρο (Υ.Σ. ή Δ.Σ. οργανισμού).

Ε. Όλα τα όργανα συγκαλούνται έκτακτα με απόφαση της Γραμματείας ή της Αντιπροσωπείας ή με αίτηση του 1/3 των μελών που τα απαρτίζουν.

ΣΤ. Όλα τα μέλη σε όλα τα όργανα είναι ισότιμα χωρίς διαβάθμιση αξιωματών. Για λειτουργικούς λόγους ή λόγους διεύθυνσης των συλλογικών λειτουργιών τους αποφασίζουν τα ίδια κατανομές λειτουργικών ρόλων ανάμεσα στα μέλη τους. Τα μέλη των οργάνων της παράταξης στα πλαίσια της ισότιμης συμμετοχής και λειτουργίας της, ορίζουν το **συντονιστή** τους, ώστε τα όργανα στα οποία ανήκουν να ανταποκρίνονται καλύτερα στις απαιτήσεις της συλλογικής λειτουργίας της. Συγκεκριμένα, ο συντονιστής συγκαλεί το όργανο, συνεργάζεται με τα μέλη για τη διαμόρφωση των εισηγήσεων και φροντίζει για την πρόωθηση και υλοποίηση των αποφάσεων.

Αθήνα, Σάββατο 26 Ιουνίου 2004

Η Οργανωτική Διάρθρωση της Π.Α.Σ.Κ. - Δ.Υ. ψηφίστηκε στο Συνέδριο που πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα το Σάββατο 26 Ιουνίου 2004.